

老人突发脑溢血，交警协助送医

生命救助“绿色通道”为抢救病人赢得宝贵时间

本报聊城4月12日讯

(记者 李怀磊 通讯员

吴霜) 4月12日中午12时许，东昌府大队聊阳工作站民警唐在国、白洁、协警路明正在聊阳路口执勤时，一名中年男子突然跑来求助，问民警如何开车驶往开发区脑科医院。民警见该男子神情紧张，语言十分慌乱，着急得都快哭出来了。

民警询问得知，他们是从阳谷来的，车上老母亲可能为突发性脑溢血，处于昏迷状态，必须尽快前往开发区脑科医院紧急救治，但是他们不熟悉路况，不认识前往脑科医院的路。见此情况，工作站民警主动提出要带领其前往脑科医院，民警驾驶警车作为前导车辆，启动生命救助“绿色通道”，仅用十分钟时间，安全地将病人护送至开发区脑科医院，为抢救病人赢得了宝贵的时间。



交警协助火速送到医院。

核载8人的面包竟塞进去十几人

违法驾驶人被记6分罚200元

本报聊城4月12日讯

(记者 李怀磊 通讯员

张海燕) 为确保辖区道路安全畅通，4月8日，聊城市交巡警支队开发区大队在辖区重要路口开展重点交通违法行为整治行动，此时迎面驶来一辆面包车，里面满满全是人，出于职业敏感，执勤民警立即将车辆拦截下来进行检查。

检查发现，原本只能承载8人的面包车里竟然坐了十余人，除了驾驶座及副驾驶上的人员系了安全带，其余人员全部没有系安全带，并且大部分乘车人的年龄都在五十岁以上，最后一排乘车人竟还

背对驾驶方向，民警立即请车辆上的人员下车，并对驾驶人进行处罚。根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定，对驾驶人处以扣6分，罚款200元的处罚，并对驾驶人进行说服教育。

民警介绍，超员超载是一种严重交通违法行为，许多重特大交通事故都是由驾驶员违法超员超载造成的。车辆超载对安全行车或运输造成了极大的危害，严重危及群众生命和财产安全，诱发了大量的道路交通事故，造成了巨大的损失。据统计，有近一半的群死群伤重特大道路交通事故与超载有直接关系；超员会加重交通事故后果，造成伤亡人数增加。

聊城市交巡警支队开发区大队提醒广大客运车



交警查处的超员面包。

辆驾驶员，超员载客后患无穷，请自觉抵制超员等违法行为，遵章驾驶；提醒广大乘客为了自身的安全，请自觉拒乘超员车辆。

无证男子高速上“练手”被查处

本报聊城4月12日讯(记

者 李怀磊 通讯员 李

晓辉 姜建军) 4月10日上午10时许，聊城高速支队聊城执法站执勤民警在济聊高速公路视频巡逻时，一辆停在应急车道的小轿车引起执勤民警的注意，车上的驾驶员快速打开车门与副驾驶交换了位置。民警见状立即在高速下道口对车辆进行拦截。

一开始两人都不承认换了座位，当民警通过调取监控录像“直播”换座过程时。他们自知谎言败露，向

民警交代了实情。原来，开车的沙某，没有驾驶证，当天他同妻子从冠县来聊城办事，因为驾驶证考试刚过科一，认为高速车少并且副驾驶上自己的妻子有驾驶证，她也可以帮自己“长长眼”，正好借机会开车“练练手”并且过把瘾，自告奋勇一路开车过来。可刚到聊城下站口，他害怕有交警在路口检查，为了躲避交警，逃避处罚，他灵机一动，同副驾驶的妻子交换位置。

他告诉民警，他知道无

证驾驶法律是不允许的，以为不会那么倒霉被查到，结果被逮了个正着。民警告知两人，法律明确规定，教练车在学习培训期间都不能上高速，只能在规定的路线行驶，更别说在高速路上用私家车来练车，这是极其不安全，拿生命当儿戏的行为。沙某无证驾驶的行为，将受到行政拘留15日以下，罚款1000元的处罚，而为他“顶包”的马某也受到了1000元的处罚。

聊城高速交警提醒，少

数人由于心存侥幸，认为自己会开车，只要不被交警查到，无证驾驶是没有关系的。孰不知，无证驾驶者缺乏必要的交通安全知识和驾驶技能，不遵守交通规则的他们很容易引发交通事故威胁自己和他人的生命财产安全，此类现象的存在，是对交通安全极大的威胁。高速交警呼吁广大市民，大家都不要心存侥幸，无证驾驶害人害己，遵守交规，安全上路，杜绝无证驾驶。自觉遵守道路交通安全法律、法规，文明、平安地驾车出行。

领悟两会精神 助力脱贫攻坚

在脱贫攻坚的关键时期，2018年临清市潘庄镇积极采取新的扶贫措施。

一是加强领导、强化责任。要从政治高度深化思想认识，强化政治责任，深化使命担当，才能不断夯实打好打赢脱贫攻坚战的政治基础。积极开展领

导干部结对帮扶，促使扶贫后盾单位发挥各自优势，积极参与脱贫攻坚工作，帮助贫困村加快脱贫致富步伐。

二是加强统筹、科学规划。按照全镇今年实现总体脱贫的要求，制定相应的脱贫攻坚计划，把脱贫节点精

准到月，把脱贫任务精准到户、精准到人。严格考核评估，强化脱贫成效。继续完善建档立卡，深入推进精准施策，扎实做好产业扶贫、就业扶贫、危房改造、教育扶贫、健康扶贫、生态扶贫等重点工作。

三是多种帮扶模式，

培育内生动力。加强各级帮扶干部学习培训，切实提高精准扶贫实际操作能力。同时，充分发挥贫困群众脱贫致富主体作用，激励和引导贫困群众自力更生，努力改变命运。改进帮扶方式，提倡多劳多得。

(董爱欣)

挂失声明

临清市康庄镇国兰干鲜部营业执照正副本不慎丢失，注册号371581600079622，声明作废。

莘县柿子园镇
积极做好金融扶贫工作

为帮助建档立卡贫困户发展产业，增收脱贫，柿子园镇扎实推进金融扶贫工作，利用“金融资金+产业发展”的联姻方式，切实帮助贫困户解决资金短缺问题，积极做好金融扶贫工作。

2018年该镇包保干部协同农商银行负责人利用走访贫困户契机，深入各村开展金融小额信贷政策宣传，提供产业贷款咨询服务，及时答疑解惑。并针对贫困户的实际需求帮助制定切实可行的资金帮扶支持方案，对有产业发展但资金短缺有贷款意愿和有劳动能力的建档立卡贫困户，加强重点扶持，做到因人因户因贫施策。同时，镇扶贫办积极与银行对接，提供建档立卡贫困户基本信息，协助做好“先评级、后授信、再用信”管理工作，为贫困户对象办理扶贫贷款开展绿色通道、简化办事流程，并协助做好贷款发放工作，实现应贷尽贷，真正做到了让每一笔小额贷款，切实发挥大作用。

(绍元龙)

莘县东鲁街道：精准扶贫工作专项督查“全覆盖”

莘县东鲁街道由纪委牵头联合扶贫办组成专项督查组对39个村精准扶贫工作开展全覆盖专项督查活动。

一是督查扶贫“软件”资料。重点查看村级贫困户纳入和退出程序是否规范；是否有村民会议或村民代表会议评议贫困户名单的会议记录和贫困户名单公示公告；是否建立贫困户档案资料并留有存档。

二是督查帮扶干部到户情况。通过“一问二必看”，即一是询问村干部和贫困户，帮扶干部来了几次，说了什么话，办了哪些事；二是扶贫手册必看、帮扶记录必看。充分了解干部结对帮扶落实情况，是否完成包户干部“五看、四访”。

三是督查帮扶措施落实情况。通过查看是否有2014-2017年脱贫攻坚的计划；查看贫困户在精准扶贫中得到什么具体的帮扶措施，并取得了那些帮扶成效，是否有贫困户签字；询问贫困户精准扶贫工作开展后家庭有哪些实际变化。

通过此次督查，对发现的问题及时反馈，要求各村针对工作中存在的问题要及时补差补缺，严查走形式、闭门造车、遥控指挥现象，确保了精准扶贫工作得到高效落实。

(王志强)

莘县燕塔街道
电商成就贫困户

“幸亏俺村有农家书屋、办事处给俺村文化站配备了电脑，经过学习我做了微商，成为南方一家茶叶公司的代理，主要销售各种花茶，每天接单金额达500元左右了，终于摘掉‘穷帽子’了，我还要带动和我一样的贫困户做微商，让他们也富起来。”燕塔街道安马厂村村民安恩乾说。燕塔街道充分利用农家书屋为广大群众积极学习致富技能提供了平台和后盾，群众有时间就纷纷到农家书屋要求借阅大棚、瓜果、花卉种植等相关专业技术读本，街道还在重点贫困村开展了20余次产业带动脱贫的座谈会，为本街道脱贫攻坚营造了新氛围。

(王运兰)